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COMUNICAT DE PRESĂ 

“SĂPTĂMÂNA EUROPEANĂ A MOBILITĂŢII 16-22 septembrie”  

„Combină și deplasează-te !”. 

 

    
 
În fiecare an în perioada 16-22 septembrie, se desfășoară Săptămâna Europeană a Mobilității, o 
campanie anuală privind mobilitatea urbană durabilă, organizată cu sprijinul Comisiei Europene, 
care încurajează municipalitățile din Europa să introducă și să promoveze măsuri privind 
transportul durabil și să invite cetățenii să testeze alternative la utilizarea autoturismelor personale. 

Fiecare ediție a Săptămânii Europene a Mobilității  pune accentul pe o anumită temă legată de 
mobilitatea durabilă. Tema din acest an este „Combină și deplasează-te !”. Aceasta promovează 
soluțiile de mobilitate partajată și evidențiază beneficiile unor mijloace de transport mai puțin 
poluante.   

Săptămâna Europeană a Mobilităţii oferă oportunitatea de a iniția o serie largă de activități și pune 
la dispoziție o platformă destinată autorităților, organizațiilor și asociațiilor de pe plan local, pentru 
promovarea inițiativelor proprii în materie de mobilitate urbană durabilă, creșterea gradului de 
conștientizare cu privire la efectele negative asupra mediului și calității vieții privitor la tendințele 
actuale în materie de mobilitate. Organizatorii îşi pot înscrie activităţile dedicate mobilităţii urbane 
pe platforma: http://www.mobilityweek.eu/registered-actions/ . 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş şi Palatul Copiilor Timişoara în colaborare cu Colegiul 
Naţional Bănăţean Timişoara, Şcoala Gimnazială Nr. 19 „Avram Iancu Timişoara”, Şcoala 
Gimnazială Nr. 18 Timişoara şi Şcoala Gimnazială Remetea Mare se alătură  Săptămânii 
Europene a Mobilităţii prin organizarea de activităţi educative care combină mersul pe jos, 
plimbare cu tramvaiul, plimbare cu bicicleta şi plimbare cu vaporetto pe canalul Bega.  Plimbarea 
cu vaporetto se realizează cu sprijinul Primariei Municipiului Timişoara şi a Societăţii de Transport 
Public Timişoara, care pe parcursul Săptămânii Europene a Mobilităţii oferă plimbări libere cu 
vaporetto.  

Scopul acestor activități este de a încuraja cetăţenii să folosească cât mai mult  mijloacele de 
transport în comun, bicicletele și mersul pe jos în detrimentul transportului auto individual.  
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